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baugrund sad . . 1309 014
Gesellschaft fur Bohr- und Geotechnik BV ErschlieBung Baugebiet
Grundbruch- und Setzungsberechnung s
. . ) . Maybachstrafie 5 in 88682 Salem - Neufrach ’ 71
Streifenfundament auf Kies ( Verwitterungs- / Talkies) 88410 Bad Wurzach :
Tiefe g g’ J c Es n .
Boden '] pnime (kNS ] kN/me] [MNjmg [ Bezeichnung Berechnungsgrundiagen:
I 180 18.5 8.5 24.0 3.0 5.0 0.00 Auelehm BV Salem - Neufrach, SG 1/13
= 240 19.0 10.0 30.0 1.0 15.0 0.00 Verwitterungskies Grundbruchformel nach DIN 4017:2006
[ >240 200 11.0 35.0 0.0 40.0 0.00 Talkies Teilsicherheitskonzept (EC 7)
Streifenfundament (a = 25.00 m)
Spannungsverlauf (b = 0.60 und 2.00 m) ger = 1.40
=1.35
System (b = 0.60 bis 2.00 m) max dphi=4.4° g =1.50
Anteil Veranderliche Lasten = 0.500
g, = 0.500 - go + (1 - 0.500) - ge
ge.q = 1.425
. _— . . . Sr,a auf 400.00 kN/m2 begrenzt
Mindesteinbindetiefe der Fundamentsohle bis auf Kies Griindungssohle = 1.80 m
Grundwasser = 2.00 m
Vorbelastung = 20.0 kN/m2
Grenztiefe mit p = 20.0 %
Sohldruck
Setzungen
500.0 350.0
450.0
300.0
400.0 locm 20cm
95—
10.5 — 350.0 [ — == — R S R NG S 250.0
11.5 — Talkies = Loem \ N
€
g
a b Srd Rnd Sex s cal j calc g2 Sy ks E 300.0
[m] [m] | [kN/m?] | [kN/m] |[KN/m?]| [cm] [°] | [kN/m2] | [kN/m3] | [kN/m?] [[MN/m3] ® \\ \ 2000
1 LN N .
25.00 | 0.60 | 400.0 | 240.0 | 280.7 | 1.20* | 32.9 | 044 | 12.80 | 33.30 | 235 ] \ -
s £
25.00 | 0.70 | 400.0 | 280.0 | 280.7 | 1.32* | 33.2 | 037 | 12,52 | 33.30 | 21.3 S 2500 2
— ] =
25.00 | 0.80 | 400.0 | 320.0 | 280.7 | 1.43* | 33.4 | 032 | 12.32 | 33.30 | 19.6 - 3 \ &
25.00 | 0.90 | 400.0 | 360.0 | 280.7 | 1.54* | 33.6 | 0.29 | 12.17 | 33.30 | 18.2 — § R N PR . S AP N N 150.0
- H
25.00 | 1.00 | 400.0 | 400.0 | 280.7 | 1.64* | 338 | 0.26 | 12.04 | 33.30 | 17.1 - g 2000
I 0.155 2
25.00 | 1.10 | 400.0 | 440.0 | 280.7 | 1.74* | 33.9 | 0.23 | 11.94 | 33.30 | 16.1 85— H e 0.5cm \ \\
: I 0.144 @
25.00 | 1.20 | 400.0 | 480.0 | 280.7 | 1.83* | 34.0 | 021 | 11.86 | 33.30 | 153 - @
9.0 — I 0.135 150.0 100.0
25.00 | 1.30 | 400.0 | 520.0 | 280.7 | 1.92* | 34.1 | 0.19 | 11.79 | 33.30 | 14.6 H F—|—— 7< ——g——g—— 1 —— 1 :
M 0.126
25.00 | 1.40 | 400.0 | 560.0 | 280.7 | 2.01* | 34.1 | 0.18 | 11.73 | 33.30 | 13.9 9.5 — H ~—
H o.118 —
25.00 | 1.50 | 400.0 | 600.0 | 280.7 | 2.10* | 342 | 0.17 | 11.68 | 33.30 | 13.4 100 — o 100.0 — L
25.00 | 1.60 | 400.0 | 640.0 | 280.7 | 2.18* | 34.3 | 0.16 | 11.64 | 33.30 | 12.9 N
10.5 — 0.105 50.0
25.00 | 1.70 | 400.0 | 680.0 | 280.7 | 2.26* | 343 | 0.15 | 11.60 | 33.30 | 12.4 : e e e .
A 0.101
25.00 | 1.80 | 400.0 | 720.0 | 280.7 | 2.34* | 343 | 0.14 | 11.57 | 33.30 | 12.0 1.0 50.0
25.00 | 1.90 | 400.0 | 760.0 | 280.7 | 2.42* | 34.4 | 013 | 11.54 | 33.30 | 11.6 11.5 —
25.00 | 2.00 | 400.0 | 800.0 | 280.7 | 2.49* | 34.4 | 012 | 11.51 | 33.30 | 11.3 _
12.0 0.0 0.0
* Vorbelastung = 20.0 kN/m? 0.3 0.5 0.7 0.9 1.1 1.3 15 1.7 1.9 2.1
Sex = Sork ! (Ger - 9e.q) = Sork / (1.40 - 1.43) = s¢ry / 2.00 (fiir Setzungen) )
Verhéltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50 Fundamentbreite b [m]




